



# 全国硕招考试 国家分数线公布

复试启动时间原则上不早于4月30日

据新华社电 教育部14日公布《2020年全国硕士研究生招生考试考生进入复试的初试成绩基本要求》(国家分数线),并印发通知就做好2020年全国硕士研究生复试工作进行部署。根据通知,复试启动时间原则上不早于4月30日。

通知指出,复试时间由各招生单位统筹考虑当地疫情形势、应急响应级别以及复试工作量等,综合研判自主确定。复试启动时间原则上不早于4月30日。复试方式由招生单位根据学科特点和专业要求,在确

保公平和可操作的前提下自主确定,可采取现场复试、网络远程复试、异地现场复试以及委托其他高校复试等方式。

据了解,4月26日至30日,中国研究生招生信息网将组织举办“2020年研考招生复试网上咨询”活动,届时相关招生单位将在线解答考生咨询。“全国硕士生招生调剂服务系统”将于5月20日左右开通,有调剂意愿的考生,可及时登录调剂系统和招生单位网站,查询招生单位调剂工作办法、计划余额等相关信息,按要求填报调剂志愿。

## 青岛楼市松绑政策现“四日游”

新规则有变,放宽不到一周的限售政策再收紧

4月14日,青岛市住房和城乡建设局重新发布“2020青岛百日万店消费季网络房展活动规则”,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者梳理发现,相比之前4月10日发布的规则内容,定向放宽限售政策再度收紧,人才购房新政也消失不见。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 赵波

### 征询各方意见后 活动规则更新

4月10日,青岛市不动产登记中心主办的“青岛网上房地产”网站发布了“2020青岛百日万店消费季网络房展”活动规则,鼓励改善型住房需求,提到出售1套以上原有住房新购1套住房的,原有住房取得《不动产权证书》满2年并办理买卖合同网签备案后或委托中介机构代理销售并办理委托代理合同网签备案后,即可对新购住房的买卖合同予以网签备案。业内分析认为,“5年限售变2年”是对楼市的定向松绑。

不过,仅仅过了4天时间,4月14日青岛市住房和城乡建设局更新了相关的活动规则,新规则不仅收紧了“5变2”的限售,对人才的限购松绑也取消了。

新的通知称,根据《关于组织房地产开发企业 房屋中介机构参加“2020青岛百日万店消费季网络房展会”的通知》安排,经征询各方意见,形成了《2020青岛百日万店消费季网络房展活动规则》,现予发布。征询意见期间网传的内容与本通知发布的内容不一致的,以本通知发布为准,请注意区分并遵照执行。活动期间的问题,请及时沟通报告。

### 9条变7条 限购限售放宽全没了

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者对比两个相隔只有4天的活动规则发现,10日的活动规则有9条,14日的新活动规则却少了2条,只有7条了,其中涉及限购限售定向放宽的两条不见了。

4月10日的活动规则第5条对限售做了放宽的规定,而4月14日新规则变了样,新规则中第5条为:鼓励改善型住房需求,出

售原有住房新购住房的,新购后家庭拥有住房不应超过2套,且出售的原有住房应取得《不动产权证书》满2年(2018年4月18日之后新购的住房仍需执行满5年上市的政策)。此条规则其实跟4月10日前青岛现有的楼市交易规则并无多少差别。

不仅限售政策继续收紧,定向松绑的人才限购政策也没有了。10日的活动规则第6条和第7条分别规定,在本市工作、符合人才条件的,首套购房不受户籍和个税、社保缴存限制。符合落户条件的在校大学生办理落户手续后,可享受本市户籍人口购房政策。因外出来学,户口自本市迁出并能提供目前在读学校证明的,可享受本市户籍人口购房政策。4月14日新的活动规则对于人才方面的限购的放宽的两条内容只字未提。

### 坚持“房住不炒” “一日游”并不鲜见

虽然前后两个活动规则中都提到坚持“房住不炒”定位,继续执行限购政策,4月10日的活动规则对由于继承、拆迁等原因,居民家庭在一套住房中仅占部分共有份额的,不按其拥有一套住房计算。而4月14日的新活动规则则对继承和拆迁的部分也删除了。

进入2020年,全国各地楼市松绑政策“一日游”现象并不鲜见,《2020青岛百日万店消费季网络房展活动规则》也是引发社会关注,结果没能熬过第四天。同时,新规则也让人们看到了政府层面对楼市政策的审慎。

“其实青岛楼市松绑政策‘四日游’并不为奇。”对此,业内人士表示,青岛4月10日发布的松绑限购限售其实力度也非常有限,只是定向了部分少量房源和部分少数人群,并且只有100天的有效期,但在“房住不炒”的大背景下,任何楼市松绑的政策都会被放大,相关部门也会谨慎为之。

4月15日,山东省高中(含中职)学校毕业年级学生正式开学。为确保开学复课平稳有序,山东各地各学校拿出“硬核”措施全力做好相关准备工作,从防疫检测到组织上课,从宿舍管理到食堂就餐,严格落实防控措施,以最安心的校园环境迎接复学。

# 最安心的校园 迎接最青春的你

山东“硬核”措施全力保障安全顺利复课



14日,青岛高中和中职学校针对教职工开展多次实景演练和应急处置演习。

### 口罩储备能满足 开学后25天的用量

4月15日,我省低风险地区高三年级将迎来返校复课。青岛除胶州市外高三年级也将返校复课,备考。此次涉及高三开学的青岛108所学校全部通过核验,符合开学条件,6.65万高三学生将重返校园。

学校在开学物资保障和物资准备工作方面,包括消毒液、测温仪、口罩等,都做了充分准备,按照学生1只/人/天、教职工2只/人/天配备口罩。目前口罩储备能满足所有师生开学后25天的用量,之后随时保证供应。

4月14日,记者采访了青岛二中、青岛五十八中、青岛九中、青岛电子学校等部分普通高中和中职学校。在此之前,各学校针对学生返校,食堂就餐、发热症状处置等不同情境,已组织开展了多次实景演练和突发疫情应急处置演习。14日当天各学校按照之前的分工都在忙着最后的布置工作,进一步完善高三复学准备工作和师生错峰返校安排情况,确保平安、顺利、有序开学。

### 一个班级分AB组 餐桌用挡板隔离

4月14日,烟台首批开学的学校仍然在为开学复课做着最后的准备,力争让学生顺利平安返校。

据介绍,4月15日,莱山一中将有575名高三学生返校复课。早上6点半教师就位,7点学生开始错峰入校,9点全部到校。为了最大限度减少人员聚集,学校按要求制定作息时间表,实行错时晨午晚检,错时上下课、错时就餐等。

按照每个班级不超过30人的要求,学校从方便选考组合的角度,重新进行编班,由原来



4月14日,在山东省北镇中学,学生在食堂分区就餐,井然有序。

的12个班变成24个小班,班级序号分A、B两组,即高三一班A、一班B,二班A、二班B,以此类推。教室间隔使用。

学生宿舍根据小班,按照不超过4人的标准,重新进行了调整。为避免学生就餐时交流,学校用挡板将餐桌进行了隔离,并对就餐区域进行了划分,学生固定餐厅、固定餐桌,以班级为单位错峰、有序就餐。记者在餐厅现场看到,每个隔板上都贴着入座学生的信息,对应落座就餐。

### 对学生饭卡 统一进行充值

14日,记者来到德州市第一中学看到,教职工们正在紧张有序地为明天的开学做最后的准备。

如果学生在教学楼中出现了体温异常怎么办?德州市第一中学高三年级级部主任张振中表示,三栋教学楼每栋都有一间应急观察室,共有五间临时教室。体温异常学生将被带到应急观察室进行测温。“如果体温异常,我们将联系年级管控人员、卫生室、班主任和家长,学生测温后如果还异常,将被带到西门的隔离室,学生将被家长从西门送到医院,或者我们联系市疾控中心。”张振中说,体温异常学生所在班级的学生和任课老师将被带到临

时教室,并且和体温异常学生前后门分开走。

“如果学生需要饭卡充值,我们会收好学生的饭卡,统一进行充值。”张振中说。

### 青州565名高三教师 进行血清抗体检测

4月14日上午,青州市教育系统邀请专业检测机构对全市高三毕业年级的565名教师进行血清抗体检测,确保所有进校教师身体健康。同时,为保障顺利开学,青州各学校对各个环节进行仔细演练,查漏补缺,确保开学安全无误。

记者从检测现场了解到,这次高三全部毕业年级教师新冠病毒的血清检查,青州市邀请了济南的专业医疗机构采用目前新冠病毒检测中常用的方式集中进行检测,确保不漏一名教师。

近日,临沂市沂南县对全县准备开学复课的5000多名高三师生进行体检,体检以新冠肺炎血清抗体检测为主,全员免费。之前,泰安市对返校人员进行全员血清抗体检测,从4月11日起,对全体高中(含中职)开学返校的教职工和毕业年级学生陆续进行免费的血清抗体检测,于4月13日前完成检测。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者  
秦国岭 尚青龙 侯海燕 邱明  
李南楠 李梦晴 郑玥 刘涛